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Audiencia  Pdblica da Comissao de  Educaeao,  Cultura e  Esporte  realizada no
dia 25 de abril de 2023,  na Sala das Sess6es Vereador Aniceto dos Santos,
para  tratar  sobre  a  seguran?a  nas  escolas.  Presentes  os  vereadores:  Luiz
Carlos Omena da  Silva,  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Benedito Cavalcante
de   Barros   Neto,   Henrique   Correia   Pinheiro,   Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes
Cavalcanti,   Neilza  Elias  da  Silva,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Thais
Viana de  Mendonea Canuto,  Mario  Rafael de  Farias  Lages, Thiago Viana de
Mendonga   Canuto,   Benedito   Cavalcante   de   Barros   Neto.   Presidente   da
Comissao  de  Educaeao,  vereador  Luiz  Carlos  Omena  abriu  os  trabalhos  e
convidou  a  Deputada  Fatima  Canuto,  Vice-Prefeita  lvanilda  Rodrigues,   Dr.
Silvio  Azevedo,   Dra.   Fatima  Rezende,  Secretario  de  Educaeao  Clewerton
Cavalcante, Jose Henrique, Conselho Tutelar,  Professora lvonete,  Professora
Adriana  Omena,  Padre  Silvestre  para  fazerem  parte  da  Mesa  Diretora.  Foi
passada  a  palavra  para  o   Relator  da  Comissao,   vereador  Rafael   Lages
dizendo  ser  de  muita  importancia  essa  Audiencia  Pdblica,  agradecendo  a
presenea   de   todos,   onde   irao   ser   apresentadas   as   solug6es   e   ae6es
realizadas  pelo  Poder Ptlblico,  para  ameninar qualquer tipo  de  maldade  em
todo   Estado.   Essa   Audiencia   Pdblica   se   iniciou   de  forma   online,   muitas
pessoas foram ouvidas,  pedindo que essas ae6es sejam continuas,  para dar
maior  seguranea  as  crianeas  nas  escolas  e  a  todos  os  profissionais  da
educagao.  Estamos  vivendo  momentos  que  achamos  que  nao  viveriamos,
mas com todas as medidas de seguranea tudo sera resolvido. Essa Audiencia
Pdblica  6  urn  marco  para  o  nosso  municipio  e  qualquer  agao  que  iremos
tomar, sera de benfeitoria para todos os Pilarenses. Deputada Fatima Canuto,
dizendo que  6  muito  importante  que  as  medidas  sejam  tomadas,  visando  a
proteeao dos alunos e das familias, e tambem a defesa da satlde mental das
criangas  e  adolescentes  que  estao  sofrendo  com  o  medo  e  o  panico  com
tantas noticias falsas. Agradecendo o convite para participar dessa Audiencia
Pdblica, para tratar sobre os fatos ocorridos na educaeao e esse momento vai
envolver  toda  comunidade.  Houve  reuniao  na  Assembleia  Legislativa  e  foi
informado  que  algumas  pessoas  ja  foram  presas  por  fake  news  e  o  que
aconteceu  foi  uma  proliferaeao,  onde  precisamos  trabalhar  em  conjunto  e
estruturar as escolas para que a satlde mental seja prioridade. Parabenizando
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lvanilda  dizendo  que  cuidar  da  seguranea  em  nossas  escolas  6  agao  do
prefeito  Renato Filho. Varias ae6es foram desenvolvidas para coibir esse tipo
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de violencia nas escolas, dizendo ser uma satisfagao es fa participando dessa
Audiencia   Pdblica.   Jos6   Henrique,   representante  do   Governo   do   Estado
agradecendo  o  convite  para  debater  sobre  a  educagao  nas  escolas,  se
dizendo feliz  pela  iniciativa  dessa  casa.  Quando entregamos  nosso filho  nas
escolas,  temos  a  seguran?a  de  que  ira  ficar  protegido,  mas  diante  desses
acontecimentos  fica  a  inseguranea  e  o  medo,  onde  muitas  vezes  o  que
acontece  nas  escolas  nao  6   passado  para  a  policia  e  vai  ser  criado  o
observat6rio  da  violencia,   para  que  se  possam  monitorar  e  acompanhar
melhor   a   prevengao   nas   escolas.    Secretario   de    Educaeao   Clewerton
Cavalcante  saudando  a  todos  e  agradecendo  pelo  convite,  disse  que  no
domingo de pascoa recebeu mensagem de uma mae, comunicou ao prefeito
Renato Filho e ao  Promoter Dr.  Silvio, onde nos deram algumas orientae6es,
comunicou   tambem   a   Delegada,   Coronel   Robson.   Houve   uma   reuniao
emergencial     para    apresentaeao    e    definieao    do    plano    emergencial,
agradecendo e parabenizando toda equipe do prefeito Renato Filho. 0 maior
patrim6nio  que  os  pais  tern,  sao  seus  filhos.  As  escolas  do  municfpio  sao
todas  em  tempo  integral.  A  Comissao  de  Educagao,  Cultura  e  Esporte  lhe
procurou   e   algumas   ae6es  foram   passadas,   onde   uma   delas   foram   os
detectores  de  metais  nas  escolas.  As  ag6es  emergenciais  tambem  foram
tomadas,  como  a  presenga  da  Guarda  Municipal,  Policia  Militar  e  Civil  nas
escolas.  Falou sobre os atendimentos de apoio com  Psic6logas nas escolas.
Agradeceu  a  todos  os  vereadores  pelo  apoio  e  as  ae6es  e  protocolos  de
seguranca  ifao  continuar.  Agradeceu  tambem  a  Delegada  Ange[ita  por  ter
feito urn excelente trabalho com essa questao e inclusive descobrindo o autor
desses fake news.  Professora Lticia saudando a todos presentes e que o dia
20 ficou  marcado em  nossas vidas,  dia tenso para as unidades escolares.  0
setor escolar esfa sendo muito solicitado.  Falou sobre o apoio psicol6gico que
os   alunos   recebem   nas   escolas   e   da   importancia   na   educagao   s6cio
emocional.  Diante  de  tudo  isso  que  estamos  vivendo,  precisamos  entender
que  6  muito  importante  o  conhecimento  e  humanizar  o  ambiente  escolar.
Agradeceu essa casa pelo convite. Deputada Fatima Canuto parabenizando a
professora  Ldcia  por  sua  competencia  em  seu  pronunciamento  e  todas  as
ae6es estao sendo organizadas para dar todo apoio nas escolas,  agradeceu
essa casa pelo convite. Coronel Robson Cavalcante agradecendo o convite
a  realidade  do  municipio  de  Pilar 6  construir escolas.  Muito  ]he  preocupa
dimensao  da  Guarda  Municipal  no  municfpio  e  o  objetivo  era  trabalhar  na
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comunidades.  A  cerca  de  dois  meses  foi  desenvolvido  urn  curso  com  a
Guarda Municipal  para algumas ag6es e garantir o imediato atendimento nas
escolas, fez a explanagao dessas ag6es.  Disse que a Guarda Municipal esta
a  disposieao da  seguranea  pdblica.  Delegada  Dra.  Angelita  saudou  a  todos,
agradeceu  pelo  convite e  acolhimento  no  Municipio.  Conseguiram  identificar
os 21 jovens que fizeram aquelas ag6es criminosas de ameaeas nas escolas,
precisamos    cuidar    de    nossos    jovens.    Promotor    Dr.    Silvio    Azevedo
agradecendo pelo convite para participar dessa importante Audiencia Pdblica,
debater  sobre  a  seguranea  nas  escolas  e  todas  as  a?6es  feitas.   Essas
ameagas  as  escolas  devem   ser  combatidas  e  quem   propaga   isso  quer
provocar as pessoas.  Parabenizou o Ministerio Pdblico pela atitude fapida que
foi   tomada,   reconhecendo   o   trabalho   exemplar,   estando   a   disposieao.
Vereadora Thais Canuto agradecendo a presenea de todos e essa Audiencia
Ptlblica visa trazer ac6es para que a tranquilidade volte a  reinar nas escolas.
Disse  que  apresentou  dois  Projetos  de  Lei  solicitando  melhorias  para  as
escolas.  Parabenizando  a  professora  Ldcia  pelo  seu  excelente trabalho  nas
escolas.  Solicitou tambem  Psic6logos no Conselho Tutelar.  Vereadora  Neilza
Elias   se   dizendo  feliz   em   participar  dessa   importante  Audiencia   Pdblica.
Falando   sobre   todas   as   ae6es   feitas   pelo   Executivo   e   sugest6es   do
Legislativo,  parabenizando  a  todos.  Vereador  Henrique  Pinheiro  saudando  a
todos,  parabenizando o  prefeito  Renato  Filho por todas  as ae6es feitas  pelo
municipio.   Dizendo   que   acredita   que   tudo   isso   seja   apenas  fake   news.
Vereador  Djacy  Maia  agradecendo  a  presence  de  todos.   Falando  que  a
modernidade  provoca  muita  desvantagem  na  sociedade,  onde  as  pessoas
nao  interagem  mais,  apenas  usufruem  da tecnologia.  Se  dizendo  feliz  pelas
providencias   tomadas   e   que   esta   aqui   para   contribuir,   parabenizando   a
Comissao  de  Educaeao.  Dra.  Fatima  Rezende  saudando  a  todos,  dizendo
que  todas  as  escolas  hoje  estao  equipadas  e  a  gestao  do  prefeito  Renato
Filho  avanea  cada  dia  mais.   Diretora  Adriana  Omena  saudando  a  todos,
agradecendo  a  Policja  Militar,  Guarda  Municipal,  Policia  Civil  por todo  apoio
nas  escolas  durante  a  dia,  para  tranquilizar os  pais  e  professores.  Pedindo
para que esse apoio tamb6m se estenda para o periodo noturno.  Professora
lvonete saudando a todos,  se dizendo triste com esses fatos ocorridos,
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das  escolas  municipais.  Vereador  Luiz  Carlos  dizendo  que  a  uniao  e  muito
importante  para  esse  momento  em  que  estamos  passando  na  educaeao.
Supervisor  dos  vigilantes,  Sr.  Nogueira  dizendo  que  o  trabalho  esta  sendo
feito e contribuiu para ajudar a todos.   Vereador Rafael  Lages agradecendo a
presenea de todos.  Padre Silvestre,  parabenizando a todos por suas ag6es,
agradecendo  o  convite  e  que  Deus  abengoe  a  todos.  Nao  havendo  mais
pronunciamento,  a  presente Audiencia  Pdblica foi  encerrada  e  para  constar
eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a
presente  ata  que  sera  assinada  pelos  membros  presentes  da  Comissao  de
Educaeao,  Cultura  e  Esporte.  Sala  das  Sess6es  Vereador Antonio  Aniceto
dos Santos, aos 25 dias do mss de abril de 2023.
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P5gina 04 de 04


